

基建领域再遇利好政策 工程车有望焕发“又一春”

近日,基建领域再传利好政策:6月11日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于做好地方政府专项债券发行及项目配套融资工作的通知》,允许符合条件的重大项目将专项债券作为资本金。此举在解决部分重大项目缺乏资本金问题的同时,更有利于撬动社会资本,推动重大项目建设。

受此影响,路桥、房地产、采矿业等基建项目增速将继续回升,而与之关联紧密的工程车行业有望焕发“又一春”,而工程车领域的“第一梯队”如何保持头部优势,则成为未来竞争关键。

当前,工程车整体市场增长,主要需求集中在在各省市的基础建设上,诸如雄安新区等大型基建项目的破土动工;“一带一路”沿线铁路、公路、港口等重大基建项目建设如火如荼。工程规模大、覆盖范围广,新形势下基建领域一系列工程建设对工程车的可靠性和企业的售后服务提出了更为苛刻的要求,而这也成为各大车企竞争的重中之重。

品质之王,轻松应付严苛工况

作为我国第一家重卡合资企业,上汽依维

柯红岩商用车有限公司(以下简称“上汽红岩”)依托IVECO先进重卡技术制造而成的工程车,凭借过硬的品质性能、健全服务体系等优势,独占工程车细分市场领域鳌头,销量稳居行业第一,被行业誉为“工程之王”。

不同于公路物流用车,工程车在作业中常常会遇到深坑矿区作业、土石方转运等各种复杂工况。红岩工程车搭载了基于菲亚特动力科技的Cursor发动机,匹配主流变速箱和菲亚特技术红岩桥,组成了强悍澎湃的铂金动力链。动力强劲,相对同级别工程车来说,爬坡能力达37%,足以满足各种工况需求。此外,依托独特的专利技术,Cursor发动机在达到更高排放标准的同时,还能够大幅降低用户的维护保养费用,从而实现客户利益最大化。

对于工地复杂多变的道路环境,红岩工程车配备了独特的“回”字形超抗扭平衡轴以及大推力杆、油底壳保护器、大花纹矿山胎等,使红岩工程车在坑洼、高坡、山地等复杂工况下也能灵活应对,不仅提高了效率,还有效降低了事故发生率。



服务铸就口碑,红岩“工程之王”名副其实

除了过硬的品质性能,上汽红岩工程车能在激烈的市场竞争中突出重围,还在于其完善健全的售后服务体系。

为了更好地服务客户,上汽红岩根据工程车“小半径作业特点”进行服务网点需求布局,通过“驻点服务”选派优秀服务人员驻扎在全国各地车辆集中地,提供维修服务、技术咨询、使用保养等方面的贴心服务。

不仅如此,在自卸车集中的区域建设“移动服务站”,每周至少一次移动到周边的工地、坑口进行上门“贴近式”关怀服务,解决用户实际需求的同时,让用户更能感受到上汽红岩“服务零距离”的理念。

有用户这样评价红岩工程车:“选择红岩,一方面是看中了红岩的品质实力,另一方面被红岩良好的市场口碑和售后服务所吸引。”正是上汽红岩坚持从用户需求出发,不断升级改进产品性能,用实力赢得用户的信赖。红岩工程车也因此荣获“2018年度第一畅销工程车”奖,“工程之王”实至名归。(杨建)

襄阳市人社局三层“减法”助力“放管服”改革

本报讯(特约记者 田伯韬 张永乐)“今后对于比较紧急的特殊事项,由科室负责人直接受理审核,报给单位主要负责审批,减少经办人员和分管领导审核2个环节;参加我市城镇企业职工养老保险的个人进入市直事业单位工作,需要进行工龄认定的,经办人员直接通过我局人社‘一体化’平台查询其社保缴纳情况,不再要求当事人提交此类证明……”

近日,在湖北襄阳市人社局党组会上,该局党组书记、局长朱守疆带领班子成员对人社公共服务事项的精简工作进行了专题研究。

如何顺应“放管服”改革大势,进一步减轻企业群众办事负担?该市人社局围绕“减”字做文章。自今年2月12日起在全市人社系统持续深入开展“四减一提”(减事项、减材料、减环节、减时限,提高群众满意度)专项行动,采取三层“减法”,对该局165个公共服务事项进行了精简。

科室(单位)主动减。人社公共服务事项数量多、范围广,涉及该局9个科室、11个单位,专业性较强。怎么减、减多少,科室(单位)最具发言权。通过近1个月的精简,该局相关

科室(单位)共减事项12项,减材料37项,减环节3个,减时限117个工作日,精简内容切合实际不冒进,为后续工作奠定了良好基础。

专班讨论减。在科室精简的基础上,该局组织业务骨干成立了“业务流程优化专班”,突破经办思维的局限性,站在群众角度对事项精简提出进一步优化的意见。经过专班成员讨论,决定在科室精简的基础上,再减材料34项,减时限92个工作日,并将此建议向科室反馈。

党组研究减。在听取科室、专班精简情况报告后,该局班子成员在党组会上对事项精简工作进行了专题研究,聚焦减环节、减材料2个方面的问题认真研讨并作出决定,固化“四减一提”成果。

截至6月18日,通过三层“减法”,该局共减事项(取消或下放)12项,减材料71项,减环节14个,减时限209个工作日。其中劳动能力鉴定申请、职工退休(职)申请、就业失业登记、城镇职工养老保险新增退休人员待遇计算、劳动者或用人单位提出仲裁申请等高频事项均精简了材料或压缩了时限,行政效能进一步提升。

北京最大地下管线物联网将落地亦庄

不久的将来,在北京经济技术开发区10平方公里的核心区域内,将建设大规模的阴井安全防护物联网项目,项目的建立将全面实现各类阴井的智能监测,亦庄的企业和老百姓将享受到更加安全、更加和谐的生产和生活环境,将给他们带来实实在在的安全感,项目的建设将保障城市生命线安全、稳定、高效运行。

亦庄是北京唯一一家国家级经济开发区,也是国家高新技术产业园区,是以高新技术产业和先进制造业集聚发展为依托的综合产业园区,它将辐射并带动京津冀走廊产业发展的区域产业中心。园区聚集了30多个国家和地区的4800余家企业,成功打造了若干产业集群。

项目中所采用的各类物联网传感设备均为203所自主研发的硬件设备,在10平方公里核心区域约19000个管井中,安装了包括井盖状态监测仪、液位监测仪、燃气智能监测终端等六类智能化监测设备,共计约60000套设备,全部设备采用最新的NB技术(窄带物联网技术)。这些安装在排水、电力、热力、燃气、通讯等管井中的监测设备通过实时采集前端管井监测数据能够实时上传到管井中控管理平台,一旦发现井的状态有异常,后台将会报警,及时告知处置人员奔赴现场,处理事故,全面监控地下管线的运行情况,保障了人员的安全。

“本项目是203所迄今为止,承揽的智慧



管网单体最大的项目,由于产品量大,具备一定规模,我们加大了质量控制力度,严格按照工艺执行,决不能有任何漏管发生,因为一旦发生质量问题,会耗费大量的精力。”项目负责人倪娜介绍说。“我们已经细化到零部件级的质量管理,针对每一类零部件,根据实际使用条件,制定相应的质量管控规则,保证整机的产品质量,并且做到物料的从采购、检验、使用、维修的全生命周期管理。”

“现阶段本项目已完成了设备的生产交付工作,通过此项目的锻炼,我们的队伍积累了丰富的经验,为今后承接大规模的设备生产打下了坚实基础。”倪娜介绍道。据悉203所今后将开发出更多城市公共设施的智能管理系统和处置规范,形成数据共享,促进部门协同,为智慧市政管理提供新的范本。

(吴巍 倪娜)

亚洲餐饮业的未来,享受点单的超级便利

■ 施南飞

有这样的手机软件,它将数百种美食汇聚于指尖,任你随时随地下单,然后无人机将午餐送到你面前。也有这样的全自动机器人餐厅,下单、烹饪和上餐全都由机器人完成。更有增强现实餐屏,它可以骗过用户的大脑和身体,让食客做出更健康的饮食选择。

亚洲人对美食和智能科技有一样的热衷程度,同时,数字化优先的生活方式也在不断地重塑亚洲餐饮业的未来。这种数字化优先的生活方式体现在亚洲消费者的购物体验诉求上。无论购买什么商品,他们都要求购物过程必须快捷、简单、顺畅。只要分析一下电子钱包和手机支付在亚洲盛行的原因,马上就会明白购物者多么热衷简单、安全的支付体验。在亚太地区的实体店,支付宝和微信支付等电子钱包支付占比超过1/4,随着越来越多的人越过现金支付,选择便利的电子钱包“刷手机支付”,电子钱包预计到2022年将成为实体店的主要消费支付方式。

说到快捷和便利,亚洲消费者接受电子商务的速度非常快。电子商务现已成为亚洲的主要零售渠道,未来增长空间更大。这些被赋权的亚洲消费者看重网上购物丰富的选择范围,以及为他们生活带来的即时满足感,他们想要在进餐时也获得同样的体验。

Deliveroo 和 Foodpanda 等线上外卖送餐公司正在积极地挖掘亚太食客的需求,在菜单上增加超级便利的外卖送餐服务,为食客送去的不只是可口的美食还有一键支付的便利和即时代金券,此外还有优化送餐过程的预测算法,以更快的速度把美食送到客户面前。

但是,不要错误地认为亚洲餐饮数字化已经见顶。相反,目前只是刚刚起步,方兴未艾。这个行业有大量的新商机,有魄力的创新者正在寻求从亚洲数字化餐饮市场大蛋糕中分得一杯羹。

全球连锁快餐巨头肯德基在杭州开通了“微笑支付”面部识别系统。在自助点餐屏前,客户站立,微笑,点餐,当进入支付步骤时,只需输入手机号,即可完成刷脸支付。

亚洲餐饮业另一个令人期待的发展趋势是品牌联合,把意想不到的地方变为便利的美食空间。2018年6月,网约车科技公司Grab与美国货运公司Cargo 展开合作,通过在车内摆放零食贩卖给乘客,帮助网约车司机在路上赚取更多收入。两家公司在新加坡联合开通了Grab&Go 移动购物服务,将Grab网约车变成了移动便利店,让通勤的乘客可以在路上购买零食、饮料等商品。

在其他新地区同样蕴藏巨大商机。很多数字化餐饮企业正在将目光投向东南亚。在未来七年中,东南亚的数字经济规模预计扩

大两倍,将达到2400亿美元。目前,该地区送餐服务的增速高于核心运输服务,这必将在下一轮增长中发挥主要作用。例如,泰国被称为外卖送餐应用的下一个战场。为赢得当地饥饿消费者的心和胃,国际外卖公司和本土送餐平台展开激烈角逐,狂热的食客们已经让泰国外卖送餐市场自2014年以来增长了一倍多。

要想成为真正的塑造亚洲餐饮未来的先锋,企业首先要牢记,快捷、简单、顺畅的点餐体验是令数字化餐饮有如此大的吸引力的首要原因。

也就是说,要确保像付款这样的关键触点给人留下良好印象的关键是为食客提供他们喜爱的支付方式,并让支付流程尽可能简单、安全。数字化餐饮服务还可以考虑美食定制推荐,例如基于先前订单推荐新的美食。不过,还是要记住用户偏好的支付方式。企业还可以提供差异化服务,充分利用新的全渠道机会。

随着亚洲社会的无现金化和网络化程度日益提高,餐饮业无疑将会不断地发展演变,那些能够提供快捷支付方式和坚持服务创新的企业,独占鳌头的机会最大。更多的可选性导致消费者的胃口越来越难以满足,但在菜单上增加超级便利的服务,亚洲餐饮业的未来将变得触手可及。

(本文作者:Worldpay中国区总经理)

“华龙迪康”冷鲜牛肉被评为山东知名农产品企业产品品牌

最近,根据《山东省农业农村厅关于组织申报第四批山东省知名农产品区域公用品牌和企业产品品牌的通知》要求,在自愿申报,县(市、区)、市级农业农村部门层层推荐、网络投票等基础上,山东省农业农村厅组织专家进行了专业评审,最终确定了入选山东省第四批知名农产品区域公用品牌和企业产品品牌名单,山东省阳信县福安清真肉类有限公司“华龙迪康”牌冷鲜牛肉被评为山东省第四批知名农产品企业产品品牌。

阳信县福安清真肉类产业是一家以肉牛产业为主的省级农业产业化重点龙头企业,是集全珠玉米种植、肉牛养殖、屠宰加工,牛肉熟制品深加工、科技研发、餐饮、进出口贸易为一体的全产业链民营集团公司。

公司紧紧围绕省委新旧动能转换、市委畜牧水产千亿级产业集群和县委确定的打造“中国第一牛县”等战略部署,企业先后取得了“十三五”全国民族特需商品定点生产企业、山东省第十届少数民族传统体育运动会指定唯一清真肉类供货商、山东省知名农产品企业产品品牌、改革开放40周年山东畜牧业领军企业、滨州市认定企业技术中心等荣誉称号;2018年10月25日,福安清真食品股份有限公司在齐鲁证券成功挂牌。

2011年,公司成立了阳信县福安肉牛农

民合作社,其中养殖社员127个,种植社员300余个,流转土地8000余亩,通过发展种植“粮改饲”玉米养牛方式,积极开展特色肉牛产业精准扶贫工作,成功开创了“土地流转、订单种植、企业务工、合同养殖、买牛托管、合作养牛”六种产业扶贫模式,有效带动全县275个贫困人口实现增收脱贫。公司积极参与“千牛万羊进山东”项目,利用阳信农区养牛、加工优势,在青海引进牦牛、藏系羊,去喀什参加“喀交会”等方式,将牦牛、藏系羊育肥改良后,屠宰加工制成具有山东特色的牦牛、藏系羊食品,从而较好地带动了当地农牧民增收脱贫。

在中国农业大学动物科技学院赵广永教授的指导下,成功研发饲养出福安富硒肉牛,并列为国家十三五专项子课题;公司借助外国专家局信息平台,成功引进加拿大籍专家、著名生物抗体技术科学家段小波院士,在公司利用纳米抗体技术,将肉牛屠宰时的血液加工制成牛血红蛋白、凝血酶、超氧化物歧化酶及血红蛋白粉等高附加值产品,同时以滨州医学院曲博士、山东阳信千人计划现代农业与食品研究院社增鹏高级工程师,开展对肉牛屠宰副产物生产抗衰老营养食品、特医食品、牛骨系列民俗文玩制品等科技成果转化研究。

公司积极响应“一带一路”倡议,先后出行20余个国家和地区,在青岛海关保税区成立青岛福安悦海友邦国际贸易有限公司,主要经营美国、西班牙进口牧草,澳大利亚、新西兰、阿根廷等国进口牛肉,同时向有关国家出口牛肉包装设计、建筑绳网等;2018年10月,公司与蒙古国一肉牛加工企业达成合作意向,选育蒙古国来自草原的肉牛,凭借国内的市场,利用阳信县肉牛养殖、加工技术优势,携手搭建起绿色肉牛“繁-育-销”的新桥梁。

公司抢抓机遇,种养加一二三产融合示范项目成功进入山东省乡村振兴重大项目库第一批项目,该项目主要建设牛肉熟制品深加工车间、牛血深加工、特医食品研发车间,规模化养殖小区,牛骨数字化雕刻车间,有机肥加工车间和购置相关设施设备。计划到2020年建成达产,预计年营业收入18.25亿元,年税后利润9774.9万元。项目的实施,将有效带动全县肉牛产业和农业的快速发展,进一步优化种植业结构,可有效提高土地产出率、资源利用率和劳动生产率,加快农牧业结合,实现肉牛产业提质增效和农民持续增收。对于缓解社会就业压力,提高当地人民生活水平,建立和谐社会具有明显的促进作用。

(崔成新 马宗瑞)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

<p>●四川顺欣投资管理有限公司(纳税人识别号:915101080500521080)增值税专用发票9份(发票代码:5100164130,发票号码:03713940-03713948);税控盘(编号:44-66153122525)遗失作废。</p> <p>●成都市吴泽广告有限公司(纳税人识别号:91510100MA6GCHMPP5T)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。</p> <p>●注销公告:成都安诚宏达汽车维修有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6GLD105K)经股东会决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。</p> <p>●注销公告:成都乐睿科技有限公司(统一社会信用代码:91510108MA61TQXJ5U)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注销公告:成都璧虎艺术设计有限公司(统一社会信用代码:5101072016186)、税务登记证(统一社会信用代码:51010777121359-X)遗失作废。</p>	<p>●成都煌凯机电工程有限公司(纳税人识别号:915101080500521080)增值税专用发票9份(发票代码:5100164130,发票号码:03713940-03713948);税控盘(编号:44-66153122525)遗失作废。</p> <p>●成都市吴泽广告有限公司(纳税人识别号:91510100MA6GCHMPP5T)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注销公告:四川海龙宫餐饮服务有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6GCHMPP5T)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。</p> <p>●注销公告:四川新大步机械租赁有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6CEWQ59M)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。</p> <p>●夏月成身份证(身份证号:620422198302156011,有效期至:2016.03.25-2036.03.25)不慎遗失,声明作废。</p>	<p>●成都市仁信表面工程技术有限公司(统一社会信用代码:91510105629532901F)遗失作废。</p> <p>●成都新致美瑞企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码:91510108MA639YPPW39)经股东会决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●成都瑞景源度动画设计制作有限公司(营业执照副本(注册号:510107000107985)遗失作废。</p> <p>●成都华兴架料租赁有限公司(营业执照副本(统一社会信用代码:91510105720394714R)遗失作废。</p>	<p>●注销公告:成都一秀美容美发有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6734DG5N)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注销公告:成都鸿宝企业管理咨询有限公司(注册号:510105000032334)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注销公告:成都威尔信实业有限公司(统一社会信用代码:915101057323680032)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p>	<p>●注销公告:成都九地加筋土工程有限公司(统一社会信用代码:91510105758751430U)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注销公告:成都飞博广告有限公司(注册号:510105000083986)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注销公告:成都国德企业管理服务有限公司(统一社会信用代码:91510100350527128A)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p>	<p>●注销公告:成都博立投资咨询有限公司(统一社会信用代码:915101057092116307)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注销公告:成都若水建筑装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C4N8P9L)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注销公告:成都蒙如贸易有限公司(统一社会信用代码:915101080697511364H)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p>	<p>●注销公告:成都江永建筑装饰装修服务部(统一社会信用代码:5101046000545530,发证日期:2016年2月25日,声明作废。</p> <p>●注销公告:成都市勃瑞财务咨询有限公司(统一社会信用代码:91510108066970915L)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●注销公告:四川御鹏照明工程有限公司(注册号:5101090004080950)经股东会决议决定注销,请债权债务责任人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p>
--	--	--	---	---	---	--